



劇中有「反社會人格」的王君馨(右)，笑言扮演她老公的黃嘉樂拍攝時也怕望住自己。

「汪海澄」上身 常投詭異眼神 王君馨爆未婚夫 禁拍殺人戲

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王君馨(Grace)、敖嘉年、胡諾言、黃嘉樂及裕美等前晚

到觀塘私房店一起收看無綫劇集《心理追兇 Mind Hunter》大結局。君馨在劇中演患有「反社會人格」障礙，因性格有問題而經常害人的汪海澄，最後連哥哥都陷害。飾演反派王君馨老公的嘉樂就指非常害怕王君馨：「戲外都成日用想犯罪嘅眼神望住我，我同佢講你唔好搞我！」非常搞笑。

君馨笑言因拍攝時過於投入，經常「汪海澄」上身，常向人投以詭異眼神，雖是演好角，但觀眾都喜歡她劇中的角色，外出時仍有觀眾要跟她合照：「我會問想同王君馨定海澄，要海澄就即刻睇住佢。」劇集口碑好，君馨感到興奮之餘，並呼籲大家要正視相關病患。問到她有否讓未婚夫看該劇？她笑說：「佢有睇更衣室殺人那場戲，佢睇完後叫我以後都唔好再演這些角色。」完成劇集宣傳後，君

馨便全情投入籌備婚事，落實後就會公佈。

「老公」黃嘉樂勁驚被望

飾演君馨老公的黃嘉樂戲中被老婆利用殺人，他笑言演出時被君馨用犯罪眼神望住有點驚。問到他現實生活，可受過感情傷害？他直言04年試過為追女仔走到英國，但被對方拒絕，跟住在當地機場足足12小時，所以不敢再追女仔，每次都失敗或對方已名花有主。問到如被女生追求而不適合可會狠心拒絕對方？他說：「我好快斬釘截鐵，唔想浪費別人時間。」他又稱現時無拍拖，身旁的裕美即笑謂要介紹女生給他，嘉樂反問是否信奉基督教？裕美承認姊妹都是教徒，嘉樂就婉拒說：「咁就唔適合我，我信佛。」

裕美表示戲中有場被陳狄克強姦戲，事前綵排了幾次，但拍完仍然喊得好犀利，喊了四五小時不收聲。



《心理追兇 Mind Hunter》一眾演員王君馨、黃嘉樂及裕美等相約吃飯齊睇大結局。



裕美表示劇中有場被陳狄克強姦戲，拍完喊了四五小時不收聲。

朱慧敏難忘天橋底避雨



朱慧敏食生日飯巧遇薛家燕。

香港文匯報訊(記者 寧寧)藝人朱慧敏參演的舞台劇《我和春天有個約會》近期在內地的上海、成都、廣州及深圳等地巡演，剛巧4月生日的她整個月都在工作，所以在不同的地方皆有朋友 fans 送上蛋糕祝賀她生日，至今已切了6個蛋糕；回港後幾乎每晚都有生日飯聚，飯局排到六月，十分高興！因為感覺自己很幸運很多朋友愛護自己。

前晚她正與友人余宜發、葉惠民、元海等補祝生日時，遇上薛家燕與女兒嫻嫻及兒子石耀庭一家三口晚飯，席間友人也是家燕姐相熟的朋友，叫他們一齊食蛋糕。朱慧敏感到家燕姐一家甚為 Sweet，很親切；立刻趁機恭喜準奶奶家燕姐及準新郎石耀庭。

朱慧敏每年生日都會到寺廟

食齋菜，過往多是自己獨自去，今年剛好有朋友陪，途中遇上滂沱大雨，要在天橋底避雨，朱慧敏笑言避雨期間在車內與朋友閒聊及聽雨聲，感到十分浪漫，並對朋友說：「觀音灑淨，洗滌心靈，好呀！」而雨後出現陽光，大家都說是好兆頭！朱慧敏表示36歲生日願望是身體健康！開開心心，自己已有一段時間沒拍劇集，希望盡快拍劇及有新嘗試。

家燕姐忙不停

家燕姐則表示，未來一個月會相當忙碌，除了拍劇外又要演《李居明20年音樂之旅》，家燕姐主持的《流行經典50年》節目反應良好，原定只主持四集，現再添食，如今無綫提議節目做到年底，家燕姐則要考虑。因為為無綫拍的新劇快將開工，拍劇期間



朱慧敏同朋友余宜發(左)飯聚。

電台、學校等工作亦如常進行，加上未來親家亦快將來港傾婚禮事宜及要開始籌備婚禮，所以要好好分配時間。

陳綺貞苦練《女神》採港迷



陳綺貞自彈自唱演出。

香港文匯報訊(記者 李思穎)台灣歌手陳綺貞前晚在九展完成三場演唱會，全晚幾乎是自彈自唱演出，前兩晚她都邀請一位歌迷上台，尾場就益粉絲，共邀請十二位歌迷上台玩沙鍾為她伴奏，最後她逐一和他們抱抱，頓時令台下粉絲醋意大發，有歌迷大嚷：「我也要抱抱，我吃醋了。」

為了迎合歌迷，陳綺貞苦練鄭欣宜的歌曲《女神》，雖然廣東話不太正，但就誠意十足，尾聲時，她大方向擔任音樂總監的男友鍾成虎致謝，並兩度 Encore，為歌迷送上開心一夜。

陳綺貞透露花了一個月時間練習廣東歌《女神》，她說：「上個月來開記者會時，問了香港朋友有什麼建議，有位電台主持人說這首歌可以唱，自己覺得很適合，便回去練廣東話和鋼琴，鄭欣宜唱得很好，這首歌寫得非常好，很適合這個時代的氣氛，不要太把別人看法放在心，其實每個人都有自己獨特地方，希望唱出來讓聽的人有力量。」問她唱廣東歌有否壓力？她笑說：「我不知道，你們聽得到嗎？(現場有笑聲!)有笑聲？完蛋了，好了，我盡力啦，那我再多練幾次，哈哈。」

呂慧儀指囡囡古靈精怪

香港文匯報訊(記者 植植)呂慧儀昨日擔任「小熊咖啡廳開幕禮」活動嘉賓，活動先由一班活潑好動的小朋友打頭陣作舞蹈表演；其後，呂慧儀與大家分享同囡囡(蛋籽)的生活近況及母親節慶祝活動，更會與眾同樂，與親子家庭大玩遊戲兼派禮物，共享天倫之樂。而呂慧儀更即席發揮專長，完美演繹喜、怒、哀、樂表情；亦即場發揮藝術細胞，畫出母親節心意卡作贈送，令現場洋溢一片溫馨愉快氣氛。呂慧儀表示老公黃文迪同兩歲半囡囡黃柏翹都有到場支持，不過囡囡因為瞓着咗而先行走人。呂慧儀表示經常被囡囡纏住：「佢成日霸住我，唔畀爸爸同我講嘢，佢要做傳話。」咁好難再生多個；佢笑話：「冇乜可能，湊一個都難，現在同個仔拍拖多過同我老公，阿仔係我愛人。」老公想唔想生個女？佢笑謂：「老公想我生個女，想 balance，但我唔會畀佢咁着數。」

慧儀指囡囡現在讀N班，學咗唔少



呂慧儀

古靈精怪事，佢話：「有日阿仔回家，佢用普通話講『媽媽，我愛你』，我吓到溶咗。」問到囡囡咁靚，返學有沒有喊？佢笑指：「喊咗幾個月，我都驚佢心理有問題，但老師話佢入咗課室幾分鐘就有嘢，老師話佢好好戲，佢真係戲子。」會唔會畀囡囡入行？呂慧儀就話：「睇通告，簡單都OK，捱更抵夜就唔好，我做佢經理人，或者請理我，母子檔出動，老公做助手。」母親節將至，呂慧儀指囡囡上年送咗爸爸負責買的花，佢希望今年囡囡可以自己買花送佢。

周秀娜唔心急拍拖

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周秀娜(娜姐)、鄭欣宜、導演彭秀慧昨日到圓方出席電影《29+1》優先場，招待一班接近三十歲的觀眾入場睇戲，完場後三人與觀眾分享觀後感，並推出蛋糕為今個月30號三十歲的欣宜慶生，現場觀眾又一齊唱生日歌。

娜姐被問到對於三十歲的感覺如何時，她表示去年拍的時候已三十歲，拍完之後反而開心了，因為她飾演的角色是女強人，而欣宜的角色就好開心，拍完覺得可以切换到開心心態。問到會否為自己訂下目標？娜姐話：「想工作可以開心啲，唔係話現在工作唔開心，而係有時工作會面對唔同壓力，有時係票房壓力，這些控制唔到，或者係想拍的劇本拍唔到。」至於又可會心急拍拖？她說：「拍戲時候有想過搵個男仔拍拖，因為戲裡面的感情線唔開心又孤獨，所以返屋企都想有個伴，但呢樣嘢沒得心急。」快將三十歲的欣宜亦不心急拍



周秀娜和鄭欣宜分享對三十歲的感覺。

拖，又覺得自己越來越似女強人，日前她與朋友打麻雀，雖然不玩錢，但自己都好認真，覺得自己連娛樂都要掌控好奇怪。欣宜又稱三十歲前投了很多時間在事業，理想做自己想做的事，所以六月尾會返加拿大，想多陪屋企人。問到生日是否會在加拿大過？她一時說錯：「三十歲過唔到！」之後解釋她是想說三十歲生日不是在加拿大過，至於生日可能要出埠工作。

陳偉霆向歌迷告白

香港文匯報訊 陳偉霆日前在廣州開演唱會，陳偉霆現場向女皇們告白：「這一片星海，我永遠不會忘記。我覺得我是全世界最幸福的人，我愛你們！」

演唱會主題為「Inside Me」，譯為「走近我的另一面」。陳偉霆曾在巡迴發佈會中透露，大部分人是通過電影、電視劇來認識他的，很少有人知道，陳偉霆還可以唱歌跳舞。這次陳偉霆也真正讓大眾通過演唱會走近他的世界，見證了他在舞台上的另外一面。讓大家知道，陳偉霆不止是大師兄，不止是張大佛爺，還是一個歌手。一首《Love u2》曲終，陳偉霆消失在舞台上，「女皇們」遲遲不願離場。最後他與工作人員再次獻唱《1121》，為演唱會畫上圓滿句號。



陳偉霆